IIOAAAIINAXTIAXMOYX PHTQN

I) Otav ToAAATANGIA{OVIE 2 OPOCT|HOVG TOTE:

1) moAAamAaciadovpe Tovg aplBpovg
2) Xto ywopevo Balovpe mpoonpo (+)

IT) ‘Otav moAAanAac1alovHE 2 ETEPOCTIHOVG TOTE:

1) noAanmAaciadovpe Tovg aptOpovg
2) Xto ywopevo Balovpe mpoonpo (-)

.y (-2)-(-3)=+6

(+2)-(-3)=-6
(t2)-(+4)=+8
(-3)-(+3)=-9

loyoel :
1) a-f=B-a avauerabetikn 1510TNTA
2) a-(B-y)=(a-B):y mpooeraipioTiki) 1510TNTA
3) 0-a=0

4) 1-a=a 10 1 €ivat T0 OVOETEPO OTOLYELO TOV TIOA/OD

5 a 1 -1 710 YWVOUEVO 800 avTIGTPOP®YV LIGOVTAL UE TNV UOVASK
a

6) o (Bity)=a-Btacy emuepioTikn 1810TNTA.

I'INOMENO IIOAAQN ITAPAI'ONTQ2N

Av 10 mAN00og TV APVNTIKOV TaApayoviwy gival aptio ({vyo) To0Te :
TO YIVOUEVO EXEL IPOOTTO +

mx (DE)ED(-1)=+1

Av 10 TAN00G TV APVNTIKOV TAPAYOVIWV EIVal TTEPTTO (LUOVO) TOTE:
TO YIVOUEVO EYEL TIPOGTUO -

mx. (-)(-1)(-1)=-1
Av €vag TovAQYIGTOV TTXpayovTag Eival ioog e 0 TOTE To yIVOUEVO gival ico e 0.

(-1968)(-2020)(+3)(-1991) (+456)-0-(-9)=0



